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Rada Powiatu Niżańskiego 

Sesja Rady Powiatu Niżańskiego 

 

PROTOKÓŁ NR XV/2025 

XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, która odbyła się dnia 
30 września 2025 r. w sali narad Starostwa Powiatowego 

w Nisku, Plac Wolności 2 

 

XV Sesja Rady Powiatu Niżańskiego w dniu 2025-09-30 

 

Miejsce posiedzenia: sala narad Starostwa Powiatowego w Nisku, Plac Wolności 2. 

 

Obrady rozpoczęto 2025-09-30 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:45 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 16 członków. 

Obecni: 

1. Robert Bednarz 

2. Błażej Borowiec 

3. Łukasz Chamot 

4. Sylwester Daśko 

5. Justyna Delekta 

6. Alicja Habuda-Cichoń 

7. Magdalena Hasiak 

8. Tomasz Karaś 

9. Jan Kowal 

10. Małgorzata Kuś 

11. Dariusz Łebko 

12. Adam Mach 

13. Roman Pokora 

14. Józef Sroka 

15. Benedykt Sudoł 

16. Lucjan Tabasz 

17. Andrzej Tofilski 

18. Gabriel Waliłko 

19. Karol Wołoszyn 

 

Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
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Porządek obrad: 

 

1. Otwarcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 
2. Przyjęcie protokołów z nadzwyczajnej XIII i XIV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 
3. Zapoznanie się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego o sposobie realizacji 

wystąpień pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego za okres 
I półrocza 2025 r. 

4. Zapoznanie się ze sprawozdaniami z działań podejmowanych na terenie Nadzoru 
Wodnego Stalowa Wola, Biłgoraj, Janów Lubelski, Leżajsk, Kolbuszowa w roku 
2024. 

5. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Programu Naprawczego 
Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku za rok 
2024. 

6. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 
zmieniającą uchwałę. w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia 
odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnym w Ulanowie. 

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 
w sprawie programu współpracy Powiatu Niżańskiego z organizacjami 
pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 
na 2026 rok. 

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 
w sprawie dokonania oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego 
Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku. 

9. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 
międzysesyjnym. 

10. Wolne wnioski i informacje. 
11. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

 

Porządek obrad, który radni otrzymali wraz z materiałami na Sesję stanowi załącznik Nr 2 

do protokołu. 

 

1. Otwarcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko działając na podstawie 
art.15 ust. 1 ustawy o samorządzie powiatowym, otworzył obrady formułą: „Otwieram 
obrady XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego”. 

Następnie Przewodniczący przywitał radnych, przedstawicieli Starostwa, zaproszonych 
gości biorących udział w Sesji. Przewodniczący Rady Powiatu Sylwester Daśko na 
podstawie elektronicznego potwierdzenia obecności przez radnych stwierdził 
prawomocność posiedzenia. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – radni otrzymali 
porządek obrad XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego wraz z materiałami na Sesję – czy 
są uwagi do porządku obrad? 

W dyskusji wzięli udział: 
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- Robert Jan Bednarz  

Starosta Niżański Robert Bednarz – zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad XV 
Sesji Rady Powiatu poprzez dodanie po pkt 8 pkt 9, 10, 11, 12, 13, 14 i 15 w brzmieniu: 

„9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającej 
uchwałę w sprawie określenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 
osób niepełnosprawnych na rok 2025. 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych 
i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

11. Przedyskutowanie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu Niżańskiego 
w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla 
pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola 
Raniżowska na odcinku granica Powiatu Rzeszowskiego i Powiatu Niżańskiego - Nowy 
Nart 

12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa dróg dla pieszych i dróg 
dla rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1041R i drogi gminnej 102203R". 

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i drogi 
dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów - Krzeszów na odcinku Bieliny - 
Kamionka Kolonia". 

14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025. 

15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 
zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034. 

Dotychczasowe punkty porządku obrad od Nr 9 do Nr 11 otrzymują numery odpowiednio 
od 16 do 18. 

Przedstawione zmiany wynikają z pewnej dynamiki działań oraz z tego, że informacje 
otrzymaliśmy w ostatnim czasie. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego poddał pod głosowanie propozycję zmiany 
porządku obrad XV Sesji, zgłoszoną przez Starostę Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – sprawdzimy 
kworum, a następnie przegłosujemy propozycję zmian w porządku obrad dzisiejszej Sesji.  
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Głosowano wniosek w sprawie: 

poszerzenia porządku obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

Rada Powiatu przyjęła zmiany do porządku obrad XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

2. Przyjęcie protokołów z nadzwyczajnej XIII i XIV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Radni nie zgłosili uwag do protokołu z XIII i XIV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego, 

w związku z czym Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego stwierdził, że protokoły 

zostały przyjęte. 

3. Zapoznanie się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego o sposobie realizacji 
wystąpień pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Niżańskiego za okres 
I półrocza 2025 r. (stanowi załącznik Nr 3 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się z informacją Zarządu Powiatu Niżańskiego o 
sposobie realizacji wystąpień pokontrolnych Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 
Niżańskiego za okres I półrocza 2025 r.   

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi? 

Nie zgłoszono innych uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 
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4. Zapoznanie się ze sprawozdaniami z działań podejmowanych na terenie Nadzoru 

Wodnego Stalowa Wola, Biłgoraj, Janów Lubelski, Leżajsk, Kolbuszowa w roku 2024 

(sprawozdania stanowią załącznik Nr 4 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się ze sprawozdaniami z działań podejmowanych 
na terenie Nadzoru Wodnego Stalowa Wola, Biłgoraj, Janów Lubelski, Leżajsk, 
Kolbuszowa w roku 2024. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – 
z przedstawionymi sprawozdaniami zapoznała się Komisja Rozwoju Gospodarczego 
i Aktywizacji Rynku Pracy. 

Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi?  

Nie zgłoszono uwag i zapytań do przedstawionej informacji. 

5. Zapoznanie się ze sprawozdaniem z realizacji Programu Naprawczego Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku za rok 2024 (sprawozdanie 

stanowi załącznik Nr 5 do protokołu). 

Rada Powiatu Niżańskiego zapoznała się ze sprawozdaniem z realizacji Programu 
Naprawczego Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku 
za rok 2024. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – 
z przedstawionym sprawozdaniem zapoznała się Komisja Zdrowia i Pomocy Społecznej 
oraz Bezpieczeństwa Publicznego. Przewodniczący zapytał czy są pytania bądź uwagi?  

W dyskusji wzięli udział: 

- Jan Kowal 

- Gabriel Waliłko 

- Robert Bednarz 

- Jan Kowal 

- Jan Kowal 

- Robert Bednarz 

- Jan Kowal 

- Robert Bednarz 

- Jan Kowal 

- Gabriel Waliłko 

- Gabriel Waliłko - (Ad Vocem) 

- Robert Bednarz 
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Ponadto w dyskusji na temat obecnej sytuacji Szpitala Powiatowego w Nisku, wzięła 

przedstawicielka Związków Zawodowych działających przy Samodzielnym Publicznym 

Zespole Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku. 

 

6. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą 

uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt 

w Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnym w Ulanowie (projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 6 do protokołu).  

Kierownik Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnego w Ulanowie Katarzyna Pawłowska 

przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniający uchwałę w sprawie 

ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo 

- Mieszkalnym w Ulanowie. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Alicja Habuda-Cichoń  

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa 
Publicznego radna Alicja Habuda - Cichoń – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Sylwester Daśko – zapytał czy są uwagi do 
projektu uchwały? 
 
Nie zgłoszono uwag i zapytań. W związku z powyższym Przewodniczący zarządził 
głosowanie nad przedstawionym projektem uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia 

szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo - 

Mieszkalnym w Ulanowie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/148/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia szczegółowych 

zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Centrum Opiekuńczo - Mieszkalnym 

w Ulanowie (stanowi załącznik Nr 7 do protokołu). 

 

7. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

programu współpracy Powiatu Niżańskiego z organizacjami pozarządowymi oraz 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok (projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem 8 do protokołu). 

Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji 

w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani Alina Kurlej przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie programu współpracy Powiatu Niżańskiego z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na 2026 rok . 

W dyskusji wzięli udział: 

- Małgorzata Kuś 

 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz promocji Powiatu Małgorzata 
Kuś – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie programu współpracy Powiatu 

Niżańskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność 

pożytku publicznego na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 
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ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/149/2025 w sprawie programu współpracy Powiatu Niżańskiego 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 

publicznego na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik Nr 9 do protokołu). 

 

8. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

dokonania oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi 

załącznik Nr 10 do protokołu). 

Główny Specjalista w Wydziale Edukacji, Spraw Społecznych i Promocji 

w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani Alina Kurlej przedstawiła projekt uchwały 

w sprawie dokonania oceny sytuacji ekonomiczno-finansowej Samodzielnego 

Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku. 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa 
Publicznego radna Alicja Habuda - Cichoń – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Andrzej Tofilski 

- Lucjan Tabasz 

- Alicja Habuda-Cichoń 

- Lucjan Tabasz 
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W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt więcej z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie dokonania oceny sytuacji 

ekonomiczno-finansowej Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki 

Zdrowotnej w Nisku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman Pokora, 

Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Jan Kowal, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/150/2025 w sprawie dokonania oceny sytuacji ekonomiczno-

finansowej Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Nisku 

(uchwała stanowi załącznik Nr 11 do protokołu). 

 

9. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie określenia środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej 

osób niepełnosprawnych na rok 2025 (projekt uchwały wraz z załącznikiem stanowi 

załącznik Nr 12 do protokołu). 

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Nisku Pani Marta Ciosmak 

przedstawiła projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie określenia środków 

z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań 

z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 2025. 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Alicja Habuda-Cichoń 

 

Przewodnicząca Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Bezpieczeństwa 

Publicznego radna Alicja Habuda - Cichoń – opinia Komisji jest pozytywna. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

środków z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację 

zadań z zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 

2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/151/2025 w sprawie określenia środków z Państwowego Funduszu 

Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na realizację zadań z zakresu rehabilitacji 

zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych na rok 2025 (uchwała stanowi załącznik 

Nr 13 do protokołu). 

10. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i 

rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia (projekt uchwały wraz 

z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 14 do protokołu). 
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Naczelnik wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych 

i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej 

Nr 1059R w m. Przędzel Kolonia”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 



12 
 

UCHWAŁA Nr XV/152/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1059R 

w m. Przędzel Kolonia” (uchwała stanowi załącznik Nr 15 do protokołu). 

11. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska na odcinku 

granica Powiatu Rzeszowskiego i Powiatu Niżańskiego - Nowy Nart" (projekt uchwały 

wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 16 do protokołu). 

Naczelnik wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska na odcinku 

granica Powiatu Rzeszowskiego i Powiatu Niżańskiego - Nowy Nart". 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi 

powiatowej Nr 1087R Jeżowe - Wola Raniżowska na odcinku granica Powiatu 

Rzeszowskiego i Powiatu Niżańskiego - Nowy Nart". 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 
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Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/153/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 

1087R Jeżowe - Wola Raniżowska na odcinku granica Powiatu Rzeszowskiego i Powiatu 

Niżańskiego - Nowy Nart" (uchwała stanowi załącznik Nr 17 do protokołu). 

 

12. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa dróg dla pieszych i dróg 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1041R i drogi gminnej 102203R" (projekt 

uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 18 do protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa dróg dla 

pieszych i dróg dla rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 1041R i drogi gminnej 102203R" 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chamot 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radny 
Łukasz Chamot – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa dróg dla pieszych i dróg dla rowerów w ciągu drogi 

powiatowej nr 1041R i drogi gminnej 102203R". 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/154/2025 w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację 

zadania pn.: „Budowa dróg dla pieszych i dróg dla rowerów w ciągu drogi powiatowej nr 

1041R i drogi gminnej 102203R" (uchwała stanowi załącznik Nr 19 do protokołu).  

13. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi 

dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów - Krzeszów na odcinku Bieliny - 

Kamionka Kolonia" (projekt uchwały wraz z uzasadnieniem stanowi załącznik Nr 20 do 

protokołu). 

Naczelnik Wydziału Gospodarki Mieniem w Starostwie Powiatowym w Nisku Pani 

Jadwiga Maluga przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla 

pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi powiatowej Nr 1062R Ulanów - Krzeszów na 

odcinku Bieliny - Kamionka Kolonia". 

W dyskusji wzięli udział: 

- Justyna Delekta 

- Lucjan Tabasz 
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Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Aktywizacji Rynku Pracy radna 
Justyna Delekta – opinia Komisji jest pozytywna. 
 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: "Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi 

powiatowej Nr 1062R Ulanów - Krzeszów na odcinku Bieliny - Kamionka Kolonia". 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/155/2025 w sprawie w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 

realizację zadania pn.: „Budowa drogi dla pieszych i drogi dla rowerów w ciągu drogi 

powiatowej Nr 1062R Ulanów - Krzeszów na odcinku Bieliny - Kamionka Kolonia" 

(uchwała stanowi załącznik Nr 21 do protokołu). 
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14. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025 (projekt uchwały stanowi załącznik 

Nr 22 do protokołu). 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Pani Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 2025. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt więcej z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Niżańskiego na rok 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/156/2025 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Niżańskiego na rok 

2025 (uchwała stanowi załącznik Nr 23 do protokołu). 
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15. Przedyskutowanie projektu i podjęcie uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie 

zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034 

(projekt uchwały stanowi załącznik Nr 24 do protokołu). 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 

Skarbnik Powiatu Niżańskiego Pani Maria Bednarz przedstawiła projekt uchwały Rady 

Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Powiatu 

Niżańskiego na lata 2025-2034. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Lucjan Tabasz 

 
Przewodniczący Komisji Budżetu i Administracji radny Lucjan Tabasz – opinia Komisji 
jest pozytywna. 
 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko – zarządził 

dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. 

W zarządzonej przez Przewodniczącego Rady Powiatu Niżańskiego dyskusji, 

nikt więcej z radnych nie zabrał głosu, w związku z czym Przewodniczący Rady poddał 

przedstawiony projekt uchwały pod głosowanie. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały Rady Powiatu Niżańskiego w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Robert Bednarz, Sylwester Daśko, Justyna Delekta, Alicja Habuda-Cichoń, Magdalena 

Hasiak, Tomasz Karaś, Jan Kowal, Małgorzata Kuś, Dariusz Łebko, Adam Mach, Roman 

Pokora, Józef Sroka, Benedykt Sudoł, Lucjan Tabasz, Andrzej Tofilski, Gabriel Waliłko 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 
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Błażej Borowiec, Łukasz Chamot, Karol Wołoszyn 

UCHWAŁA Nr XV/157/2025 w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Niżańskiego na lata 2025-2034 (uchwała stanowi załącznik Nr 25 do protokołu). 

 

16. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu o pracach Zarządu w okresie 

międzysesyjnym (sprawozdanie stanowi załącznik Nr 26 do protokołu). 

W dyskusji wzięli udział: 

- Andrzej Tofilski 

- Magdalena Hasiak 

- Jan Kowal 

- Gabriel Waliłko 

- Gabriel Waliłko 

 

17. Wolne wnioski i informacje. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dariusz Łebko 

- Roman Pokora 

- Roman Pokora 

- Jan Kowal 

- Robert Bednarz 

- Dariusz Łebko 

- Robert Bednarz 

- Roman Pokora 

- Robert Bednarz 

- Dariusz Łebko 

 

18. Zamknięcie obrad Sesji Rady Powiatu Niżańskiego. 

Przewodniczący Rady Powiatu Niżańskiego Pan Sylwester Daśko - wyczerpaliśmy 

porządek obrad dzisiejszej XV Sesji Rady Powiatu Niżańskiego - „Zamykam XV Sesję 

Rady Powiatu Niżańskiego”. 

 

Przygotowała:        Przewodniczący Rady 

/-/ Edyta Waszkiewicz         /-/ Sylwester Daśko 


